

五月的秀丽可能更盛。这时气温适中,是风暖昼长,万物并秀。绿荫遍野,横塘新荷,花丛蝶忙,也是拔节成长,欣欣向荣。此时节内,气温明显升高,雷雨增多。随着气温逐渐上升,对于很多不喜欢炎热天气的人来讲,想要度过夏天简直是难上加难。五月没有严寒酷暑,又风和日丽,正是最适合出游的季节。

在疫情形势严峻的情况下,周边游或许是最合适不过了。这时候选择的地方一定要比较凉爽,接下来就跟大家一起看一看在这个季节适合去哪些地方?去这样的地方走走,在凉爽与美景的包围中,拍照发个朋友圈,真是比吹空调还有韵味,下面,本期推荐这些五月不能错过的地方。

这些景点不容错过

五月去哪好

平江石牛寨

位于湘、鄂、赣交界的平江县石牛寨镇(原大坪乡)境内,有一座方圆10余平方公里的古军事要地石牛寨,它是由怪石、奇峰、石洞组成的丹霞石的世界,鬼斧神工,千姿百态,美不胜收。寨内景点众多,仅叫得出名的景点概括下来就有“一牛二龟三关隘,四桥五寨六线天,七奇石八寺庙,百零八崖景无边”等。各景点以奇险著称,尤为罕见的是保存完好的2000多米古城墙,享有“天下第一寨”之美誉。

石牛寨海拔523米,方圆10余平方公里,石牛寨西部有一巨石,形如黄牛,故名石牛山。这里历来为军事要地,元末农民首领汤弼率兵驻山设寨,后志书记载名这石牛寨。石牛寨寨上风光无限,寨下景色诱人。它是由怪石、奇峰、石洞组成的石的世界,鬼斧神工,千姿百态,美不胜收。景区内的石佛山栈道是目前国内最长栈道。



▲平江石牛寨 景区供图

天岳幕阜山

幕阜山古称天岳,伏羲于此山观天象而演八卦,舜帝封为天岳,大禹治水登此山,其历史悠久、文化底蕴深厚。天岳幕阜山位于湘鄂赣交界的湖南省平江县境内,岳阳乃因古郡治位于其南而得名,主峰海拔1596米,是湘鄂赣三省边界第一高峰。北宋《幕阜山记》:“山有石壁刻铭,上言‘禹治水登此山’”。张赞昭《楚陵述略》“平江之天岳,即《禹贡》东陵。其下有皇坛,乃伏羲氏之陵”。《清同治·平江县志》:“幕阜山,高一千八百丈,道书曰:‘二十五洞天’”,被道家尊为第二十五洞天。

天岳幕阜山是一座有文化的山。其人文底蕴深厚,地文景观和遗迹遗存亦丰富且完整,集伏羲女娲文化、道教文化、石刻文化、军事文化、民俗文化、美食文化等历史积淀于一体,尤以伏羲女娲文化独具特色和魅力。

天岳幕阜山是一座有品味的山。其山势峻拔,云海雾海,素以山峻、崖险、林奇、谷幽、水秀、文雄而著称,被道家尊为第二十五洞天,天岳幕阜山全年平均气温10℃左右,夏季平均气温23.3℃,森林覆盖率达97.3%,空气中负氧离子含量最高值可达每立方厘米10000个,是国家森林公园、湖南省“最佳避暑胜地”,是长江沿江城市群生态屏障和“绿心”,华中“冰心”,湘鄂赣3省5市20县首倡创建全域旅游示范区。



▲娄底·涟源湘江 景区供图

娄底·涟源湘江

湘江国家AAAA级旅游区,位于湘中腹地娄底涟源市西北部,湘江风光奇特,景点集中,景观齐全,集山、水、洞、石、峰、崖、洞、泉、湖、瀑、桥、峡、谷、沙滩、绿洲于一体,具有奇景、险境、神旅之特色。

湘江景区拥有一代帝陵、二湖秀水、三道岩门、四片绿洲、五座寺庙、六大飞瀑、七里峡谷、八面险景、九曲湘江、十处绝景、百个奇洞、千块奇石、万树腊梅等景观。湘江景区地质地貌为低山岩溶地貌,地质构造独特,岩层裂隙发育完全,岩溶地质作用充分。如香炉山的“天弹待发”,观音崖的“莲花涌泉”,龙泉峡的“S型曲线深沟”,藏君洞的“天然壁画”等均为世界稀有地质遗迹,具有美学观赏价值和科研科普价值,是一处集自然风光、岩溶地质遗迹为特色的综合性景区。

南山牧场

南山牧场位于湖南省西南部,行政上隶属于邵阳市城步苗族自治县五团镇和长安营镇,主体在八十里大南山的腹地。

虽然广阔无垠,但不像呼伦贝尔大草原那样的平整,南山牧场是一片高山台地大草原,这里建有中国南方最大的现代化牧场,湖南南山国家公园的组成部分。

是湖南南山国家公园下辖的四个自然保护区之一。

南山牧场是国家重点风景名胜区。它得天独厚,像一块碧绿的翡翠,嵌在湘桂边陲的崇山峻岭之上。上有48坪,48溪,坪坪芳草茵茵,溪溪清流涓涓。既有北国草原的苍茫雄浑,又有江南山水的灵秀神奇。23万亩集中连片的草山草坡,被誉为“南方的呼伦贝尔”,最大的现代化山地牧场。



▲攸县鸾山镇桃源村 景区供图

攸县鸾山镇桃源村

湖南攸县鸾山镇桃源村与江西接壤,和井冈山同处罗霄山脉。桃源村依山傍水,森林茂密,当年为湘赣边游击战提供了得天独厚的屏障,如今成了珍贵的生态旅游资源。这里有一条四季奔流的溪水如白练滑落谷底,两边青山对出,谷内气候舒适景致宜人。桃源村依托优越的自然环境在桃源谷发展民宿,随着湘赣边乡村振兴示范区建设的推进,桃源谷民宿走出“深闺”,迎来八方游客。



▲天岳幕阜山 景区供图



▲南山牧场 景区供图

本期周刊内容由环球国际旅行社提供
地址:株洲市芦淞区人民中路侨凯旋名门16栋1808-1815号
联系方式:0731-22211966、22212966



核酸检测费用今起再降 单人单检最高限价每人次18元

A02

"巨"爱你
巨型玫瑰成新网红打卡点

也许世界上有五千朵和你一样的花
但只有你是我独一无二的玫瑰

Love

▲“520”因谐音“我爱你”而成为独具特色的“全民表白日”。连日来,一枝巨型玫瑰在大汉悦中心绽放,引得人们蜂拥“打卡”。网友热议:“永远可以相信株洲的浪漫。”昨日,记者在位于芦淞区的大汉悦中心看到,巨型玫瑰前围满了人,年轻情侣、老人和小孩都纷纷上前合影,也有不少年轻人特意赶来拍摄创意照片。

株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 摄影报道

老人明明还健在 却“被去世”四年

A05

他花了6年 将小区改造成“花园”

A06

明天小满 万物小得盈满



“南风原头吹百草,草木丛深茅舍小。麦穗初齐稚子娇,桑叶正肥蚕食饱。”

这是宋代欧阳修描写小满时节农家生活的一首诗。在诗中,这个时节显得生机勃勃。

日子过得真快,明天就是小满节气了,这是夏季的第二个节气。小满的意思,就是麦类作物籽粒开始饱满了,我国大部分地区开始进入炎夏。

只是,今年的夏天显得羞涩些。市气象台说,本周接下来的日子,株洲都将是阴天有小雨

或者阵雨,今明两天最高气温只有20—24℃。

再来说说小满。比起冬至、立夏来,小满算不上一个大节气,也没有太多的习俗和讲究,但这好像并不妨碍人们喜欢它。

小满取意“万物小得盈满”,天气也充满了小满的状态——这时万物枝叶繁茂、宽裕舒展。早春的嫩绿、葱绿,到眼下已经成为浓绿,因为丰足所以宽裕。气候呢,有初夏的旖旎风情,有盛夏将至的新鲜感,又不炎热,一切都是刚刚好。

还有,“小满”这两个字也深得人心。在中国人的骨子里,总觉得万事满则溢,小满刚刚好。所以出生在这个节气前后的小宝宝,很多小名就叫“小满”,不知你身边,是否有叫“小满”的朋友呢?
(王娜)

今天	阴天有小雨	17—20℃
明天	阴天有小雨	17—24℃
后天	阴天有阵雨	19—29℃
风向:北风 风力:2—3级 (市气象台19日16时发布)		

雲集湖商·創業湖南 距第十屆全球湘商大會開幕還有3天